2 knacc. Mopo.
Yyntenb:
lOxxaHuHoBa J1.I.

-



Tema: 3akpenneHue NPonNaeHHOoro.

-
Llenn ypoka:
* pa3BmMBaTb HaBblKW MMCbMEHHOIO U YCTHOIO
cyeTa;

* 3aKpennaTb YMeHUa pellaTb 3agayvu B ABa
OEVNCTBUSA, HAaXoOuUTb NEPUMETP, peLlaTb
npuMepbl B HECKONbKO AEUCTBUM;

* Pa3BUBATb JIOTMYECKOE MbiIEHNE 1 KPYTro30p
y4yaLLluXcs.

Ypok npoBoanTca B 4 4yeTBepTn y4ebHOro roaa.






FOpuu AnekceeBud NarapuH

12 & nens

JERD AU ORABTH




BbenseB

NMaBen

JleoHoB Anekceun ApxunoBuy NeTpoBuy

4

llpuémebie xumeas e

BaHoOBUY



KO CMO HABT

KOCMOHABTHKA



Kanejaia







YCTHBLIN cuYeT




CaMocmoamenvnaz paooma




YepHble Ablpbl

IMHOXWTEJ1b

3 9 6 &
IMHOXUTENL | @7 2 | 3 | g | 3
NMPOV3BEAEHVE | 12 | 18 24 | 18




[ lporpammumpoBaHue

3 7 2

15-(3-2+6)= °

2 il S

12+3-8-4= 92



KocmMmuyeckoe
TYpPUCTUYECKOEe
areHTCTBO

B | neHb npoaanu 42 nytesku. Bo Il

AeHb — Ha 18 NnyTEeBOK MeHbLle, 4Yem B |
AeHb. B lll peHb — Ha 6 nyTeBOK
oonblwe, 4yemMm BO Il AeHb. CKONbKO
NyTeBOK npoaanu 3a Tpu gHA?




Hangute nepumeTp qouryp

-+




Hanoute nepumeTp uryp

P=(a+b):-2 a-4
P=(7+4)-2=22(cm) @P=5"4=20 (cm)

O
OTtBeT: P =22 cwm. OtBeT: P =20 cm.

== PeERTP Fo= Peidehiag:
P




TOYHbIN pacyeT
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[“MaLUHee 3adaHue: -
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